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ІМОВІРНІСНИЙ ПІДХІД ДЛЯ ОЦІНКИ ЗНАНЬ

В.Г. Бондаренко

При оцінці знань студентів знаходить все більше застосування така форма 

контролю, як тестування.

Тестування-якісний  та  об'єктивний  спосіб  оцінки  дозволяє  виявити 

ступінь оволодіння ними конкретними знаннями, уміннями, навичками, а також 

дозволяє співвіднести рівень знань учнів по окремому предмету в цілому і по 

його окремих розділів.

Комп'ютерне  тестування  відкриває  можливість  об'єктивного, 

систематичного і справді індивідуального контролю знань студентів.

Тестовий  контроль  дозволяє  визначити,  наскільки  засвоєний  кожне 

питання вивченої теми, і внести відповідні корективи в навчальний процес.

Тестування економічно з точки зору витрат часу на контроль знань, так як 

трудомісткий «ручний» процес контролю перекладається на комп'ютер.

Тестування  відповідає  тенденції  переходу  до  дистанційної  освіти, 

представляючи собою засіб віддаленого контролю знань.

Основним  недоліком  тестової  форми  контролю  визнається  відносна 

труднощі  створення  хорошого  тесту,  перевіреного  емпірично,  що має  стійкі 

коефіцієнти валідності.

Незважаючи  на  зазначений  недолік,  тестування,  як  форма  контролю 

знань, заслуговує найпильнішої уваги, вдосконалення, досліджень та розробки 

нових більш досконалих методик.

Тестування є  способом вимірювання знань за  допомогою спеціального 

інструменту - тесту. Тому достовірність вимірювання знань цілком і повністю 

залежить як від якості цього інструменту, так і  від застосовуваної технології 

його застосування.

В  існуючій  теорії  педагогічних  вимірів  розглядається  декілька  різних 

підходів. 

У  найпростішому  випадку  використовують  шкалу  балів.  При  вірному 

відповіді  призначається  один  або  кілька  балів,  в  залежності  від  складності 

завдання.  Результат  оцінки в цьому випадку,  отриманий як підсумкова сума 

балів, накладається на шкалу балів, за якою оцінюється рівень знань. Недоліком 

такого підходу є невисока точність вимірювання, пов'язана з низкою факторів 

(вгадування, недосконалість тестових завдань та інші).

Заслуговує на увагу метод, який дає більш точну оцінку знань. У його 

основі лежить імовірнісний підхід.

Він полягає у порівнянні двох моделей - інформаційної функції і моделі 

особистості.
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